

Mulțumiri sincere pentru „Precizarea Mitropoliei Munteniei și Dobrogei cu privire la situația Părintelui Matei Vulcănescu”

Vă prezint mai jos comunicatul Patriarhiei Române cu privire la persoana mea:

„Întrucât au existat unele tulburări provocate de comportamentul și activitatea desfășurată de preotul Matei Vulcănescu de la Parohia „Panaghia Odighitria” - Pireu, Grecia, în unele eparhii din Patriarhia Română, facem precizarea că Sinodul mitropolitan al Mitropoliei Munteniei și Dobrogei a luat încă din anul 2015 o hotărâre, pe care o prezentăm în extras:

Temei nr. 8825/23.07.2015 - referatul Cancelariei Sfântului Sinod - Prezentarea comportamentului și activității desfășurate de preotul Matei Vulcănescu de la Parohia „Panaghia Odighitria” - Pireu, Grecia, în unele eparhii din Patriarhia Română.

Ținând seama de concluzia referatului Cancelariei Sfântului Sinod: „primirea acestui cleric în cadrul unor evenimente bisericești sau pentru slujire aduce atingere cooperării și conlucrării dintre ierarhi dar și imaginii Bisericii Ortodoxe Române, atât în țară cât și în afara granițelor țării”;

Având în vedere intervențiile următorilor ierarhi: Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit onorific Nifon, Arhiepiscopul Târgoviștei, Înaltpreasfințitul Părinte Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, Înaltpreasfințitul Părinte Ciprian, Arhiepiscopul Buzăului și Vrancei și Preasfințitul Părinte Ambrozie, Episcopul Giurgiului;

În urma discuțiilor care au avut loc,

Sinodul mitropolitan hotărăște ca preotul Matei Vulcănescu de la Parohia „Panaghia Odighitria” - Pireu, Grecia, să nu fie primit în comuniune în nici o parohie, mănăstire sau schit din cuprinsul eparhiilor din Mitropolia Munteniei și Dobrogei (în cadrul unor evenimente bisericești sau pentru slujire).

Hotărârea adoptată de Sinodul mitropolitan al Mitropoliei Munteniei și Dobrogei a fost transmisă tuturor eparhiilor din Mitropolie, precum și sectoarelor Administrativ bisericesc, Exarhat și Inspectorat ale Centrului eparhial București, care au formulat o circulară pentru Arhiepiscopia Bucureștilor, trimisă în teritoriu și pusă în aplicare.”

sursa: <http://basilica.ro/precizarea-mitropoliei-munteniei-si-dobrogei-cu-privire-la-situatia-parintelui-matei-vulcanescu/>

M-am bucurat sincer și smerit când am văzut că această excludere ca persona non grata(persoana nedorită) din cadrul Patriarhiei Române este document real și oficial, mai ales că „tulburările” le-am provocat în cadrul spațiului canonic al Bisericii Ortodoxe Romane.

Activitatea pe care am avut-o în cadrul Patriarhiei Române a fost una teologico-științifică, de susținere a ortodoxiei într-un mediu românesc viciat de erezia ecumenismului.

Această activitate a fost una canonică, cu Binecuvântarea Chiriarhilor Locurilor unde am organizat conferințe în acea perioadă de timp. Spre exemplu, cu Binecuvântarea Înaltpreasfințitului Teodosie al Tomisului am organizat împreună cu Arhiepiscopia Tomisului conferința „Mesajul învățaturii Sfântului Grigorie Palama pentru lumea contemporană” la care au participat părintele Gheorghe Metallinos, profesor emerit al Universității Capodistriene din Atena și Decan Onorific, și domnul Dimitrie Tselenghidis, Profesor al Universității Aristotelice din Salonic. <http://www.radiodobrogea.ro/5787-pr-prof-gheorghios-metallinos-si-prof-dimitrios-tselenghidis-la-constantia/>

La fel și la Iași, cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Teofan al Moldovei, deși nu am fost prezent personal, am mijlocit pentru venirea profesorilor Dimitrie Tselenghidis și pr. Gheorghe Metallinos pentru conferința organizată de Mitropolia Moldovei și Bucovinei cu tema „Probleme pastorale în contemporaneitate” unde a fost lansată și cartea „Mărturisiesc un Botez” a parintelui Gheorghe Metallinos. <https://doxologia.ro/actualitate/arhiepiscopia-iasilor/pr-prof-georgios-metallinos-prof-dimitrios-tselenghidis-au>

Tema domnului Dimitrie Tselenghidis de la Iași a fost „Credința Ortodoxă și viața bisericească”, traducerea textului scris al referatului domnului profesor îmi

aparține.

<https://doxologia.ro/conferinte/credinta-ortodoxa-viata-bisericeasca>

Bineînțeles că temele referatelor domnilor profesori era lupta împotriva ereziei ecumeniste în special. Mai jos puteți citi textul integral al referatului domnului Tselenghidis.

Textul Conferinței de la Iasi al domnului Dimitrios Telenghidis: „Credința ortodoxă și viața bisericească” în care se arată că trebuie să luptăm împotriva ecumenismului.

Tot în Arhiepiscopia Tomisului l-am adus, cu binecuvântarea Arhiepiscopului Teodosie pe părintele Theodoros Zisis, Profesor Emerit al Universității Aristotelice din Salonic la 29 Mai 2013, Părintele Theodoros Zisis, unul din marii profesori de Teologie Ortodoxă în domeniul Patrologiei a fost pentru Dobrogea ca un cutremur spiritual. La Mănăstirile pe care le-a vizitat a răspuns întrebărilor monahilor și a mirenilor veniți din toată țara ca să-l asculte.

Omilia părintelui Teodor Zisis despre caderea Constantinopolului și panurezia ecumenistă (Catedrala din Constanța)

Părintele Theodoros vorbește despre sfânta și binecuvântata neascultare, despre întreruperea pomenirii episcopilor eretici, despre erezia ecumenistă, despre cipuri, despre deasa împărtășire cu Trupul și Sângele lui Hristos.

Marturisirea de Credința împotriva Ecumenismului. Părintele Theodoros Zisis, Conferința realizată la Mănăstirea Sfântul Apostol Filip de la Adamclisi

Cu binecuvântarea și la invitația Înaltpreasfințitului Teodosie al Tomisului am ajutat pentru venirea în Tomis a Mitropolitului Serafim al Pireului, care a ținut predici împotriva masoneriei, împotriva ereziei ecumeniste intercreștine și interreligioase, despre cipuri și semnul fiarei, despre homeopatie ca vrajitorie. <https://ortodoxiacatholica.wordpress.com/2014/09/24/mitropolitul-serafim-de-pireu-raspunde-la-problema-actelor-de-identitate-cu-cip-si-semnul-fiarei/>

Ecumenistii „ortodocși” nu au parte de mântuirea în Hristos. IPS Serafim de Pireu: „Să rupem lanțurile ecumeniste!”

Toate aceste conferințe au rămas în istoria Bisericii Ortodoxe Române.

Au avut ca țel trezirea spirituala a Neamului Românesc din a carui familie sunt.

Aceasta a fost ultima activitate pe teritoriul Bisericii Ortodoxe Române.

Pe lângă activitatea teologico-misionară din România am mai deschis și blogul ortodoxiacatholica.wordpress.com, în care am publicat Scrisoarea I către Preafericitul Părinte Patriarh Daniel și către Sinodul Bisericii Ortodoxe Române în problema acceptării în 1992 a dialogului de la Chambesy cu necalcedonienii (monofisiți) urmată de Scrisoarea a II-a pe aceeași problemă. Tot în acest site am publicat comunicatele Sinaxei Clericilor și a Monahilor din Grecia, dar și multe alte articole despre lupta antiecumenistă, despre întreruperea pomenirii, despre minciuno-sinodul din Creta, etc.

Deasemenea am publicat pe blogul personal(ortodoxiacatholica) Scrisoarea celor 5 Mitropoliți ai Bisericii Greciei împotriva declarațiilor eretice ale Arhiepiscopului Nifon al Târgoviștei, dar și scrisoarea Mitropolitului Serafim al Pireului în care se cere condamnarea afirmațiilor Arhiepiscopului Nifon.

Sprijin pe părinții care luptă împotriva ereziei minciuno-sinodului din Creta și marturisesc toate aceste lucruri public, pe parinții care datorită mării credințe a dragostei pentru Hristos au aplicat Sfintele Canoane ale Bisericii îngrădindu-se de erezie și mă rog ca Dumnezeu să mă socotească împreună cu ei și cu toți care se mântuiesc în Biserica lui Hristos.

Pentru această activitate dar mai ales pentru venirea în România a Mitropolitului Serafim de Pireu am fost dat afară din Mitropolia Veriei, Nausei și Kampaniei, de către Înaltpreasfințitul Panteleimonos, Mitropolitul care m-a hirotonit. Acolo se pomenea Patriarhul Ecumenic.

Am fost primit în Mitropolia Pireului de către Înaltpreasfințitul Serafim.

Am fost informat că sunt acuzat de către Patriarhia Româna recent, după pseudo Sinodul din Creta printr-o scrisoare oficială trimisă către Sfântul Sinod al Bisericii Greciei cu alte informații eronate, neverificabile, ca să nu le spunem calomniile....

Pentru toată această activitate de tulburare a spiritelor tulburate de ecumenism am fost rasplatit!

De aceia îi multumesc Patriarhiei Române pentru aceste Medalii de Aur pe care mi le-a oferit.

Pentru mine păcătosul și cel mai mic dintre toți oamenii este o mare bucurie sufletească această recunoaștere oficială a luptei pe care cu nevrednicie încerc să o duc, încercând prin aceasta doar să îmi fac datoria de preot al lui Hristos.

Mulumesc tuturor celor care au ceva negativ sau calomniator de spus împotriva mea și le urez să continue această lucrare pe care o consider binecuvântată pentru mine cel mai păcătos și vierme om care am frica cea mai mare să nu îmi pierd sufletul datorită pacatelor și nelucrării datoriei de creștin și preot.

pr. Matei Vulcanescu

articol preluat de pe siteul ortodoxiacatholica.wordpress.com